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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO PLENÁRIO DA ARE 

DE 08 DE FEVEREIRO DE 2023 

A Mesa do Plenário da ARE agendou para o dia 08 do mês de fevereiro de 2023, pelas 

21h, no Departamento de Física (Polo I), uma reunião ordinária do Plenário da ARE, com 

a seguinte Ordem de Trabalhos: 

1. Informações; 

2. Aprovação da ata e do documento resumo de deliberações referente ao Plenário de 

23 de janeiro de 2023; 

3. Outros assuntos; 

4. Simulação Fórum ARE (das 21:30h até às 23:45h). 

 

 

A presente ata é lavrada segundo o artigo 19.º do Regimento Interno da ARE, onde é 

referido que “Das reuniões do Plenário da ARE é sempre lavrada ata, o mais possível 

discriminada e completa acerca dos acontecimentos e intervenções que nelas ocorrem” 

e que “A cada ata é anexado um resumo das deliberações tomadas na reunião (...)”. 

 

Os anexos à presente ata são: 

● Anexo 1 – Resumo das deliberações tomadas na reunião; 

● Ata e documento resumo de deliberações referente ao Plenário de 23 de 

janeiro de 2022. 
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Na reunião estiveram presentes 22 elementos da presente Assembleia de Revisão de 

Estatutos em funções, os membros Ana Catarina Chen Wang, Armando Manuel Machado 

Remondes, Beatriz Margarida Oliveira Bernardo, Beatriz Marques Mendes, Beatriz 

Rodrigues Ribeiro, Carlos Alberto Morgado dos Santos, César Filipe Torres de Sousa, 

Daniel Tadeu dos Santos Sousa Mendes, Daniel Seco Gonçalves Aragão da Silva, Emanuel 

Fernandes Nogueira, Gonçalo Cardoso Simões, Gustavo Pedro Honório Nunes, João André 

Dias Craveiro, João Emanuel Batista Bento, João Miguel Almeida Santana, Lúcia Daniela 

Pinto Parente, Luís António Alves Almeida,  Luís Fernando Gonçalves Carvalho, Paulo 

Jorge Nogueira Ramos, Pedro Miguel Mendes Monteiro, Rodrigo André Sousa Marques, 

Tomás Nunes Amaral Rodrigues Craveiro.  

Os membros Alice Nobre da Conceição, André Cosme Mota Ribeiro, Filipe Nuno 

Carvalho Rosa, João Pedro Carvalho Caseiro, Mariana Gama Mendes Lopes, Rafael 

Almeida Alves, Ricardo Rocha Sacadura, Roberto Filipe Louro Geraldes apresentaram 

justificação de falta. Os membros Carlos Henrique Lourenço Rodrigues, Eric Jorge Inglês 

Silva, Samuel Ramos Fernandes não estiveram presentes na reunião plenária e não 

apresentaram justificação de falta. 

 

O Presidente da ARE/AAC, Daniel Tadeu, fez a primeira chamada às 21:25h e, estando 

reunido o quórum de 50%, estando 22 membros presentes, deu início à ordem de 

trabalhos. 

 

Ponto 1 - Informações  

 

Daniel Tadeu afirma que recebeu as justificações de falta dos membros Alice Nobre da 

Conceição, André Cosme Mota Ribeiro, Filipe Nuno Carvalho Rosa, João Pedro Carvalho 

Caseiro, Mariana Gama Mendes Lopes, Rafael Almeida Alves, Ricardo Rocha Sacadura e 

Roberto Filipe Louro Geraldes. Sendo que o caso de João Caseiro é diferente visto que 

pediu Suspensão de Mandato, uma vez que está a concluir a sua tese de mestrado e irá 

fazer-se representar em nome da Direção-Geral em eventos que coincidem com os dias 
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de plenário, tendo pedido suspensão para não descurar as suas funções em ARE e para 

não chumbar por faltas. Recorda que só é aceite caso ⅔ dos presentes votem a favor. 

Pede para que todos divulguem o Fórum ARE para que seja um evento cheio.   

 

Votação: Suspensão do mandato de João Pedro Caseiro  

a) 2 abstenções; 

b) 0 votos contra; 

c) 20 votos a favor. 

Tendo sido aprovada a suspensão de mandato. (Nota: esta votação foi feita de modo 

secreto pela plataforma “Mentimeter”).  

 

César Sousa afirma que tem uma oral no dia seguinte e pede para sair na altura da 

simulação, visto que não é um momento deliberativo. 

 

Beatriz Mendes em relação ao Fórum pede para que no dia anterior ajudem a organizar 

o espaço e recorda que todos devem-se inscrever no fórum. 

 

César Sousa indica que no dia anterior ao fórum vai para o Porto, daí que não possa 

ajudar.  

  

Tomás Craveiro vai ter estágio curricular em Aveiro que começa para a semana, no 

primeiro mês do seu estágio irá pedir que possa assistir de modo remoto ao plenário, 

uma vez que quer continuar a participar e exercer as suas funções para o qual foi eleito.  

 

Votação: César Sousa pode sair sem levar falta? 

a) 4 abstenções; 

b) 2 votos contra; 

c) 15 votos a favor. 

Tendo sido aprovado.  

 

João Craveiro afirma que atendendo ao facto das características especiais do plenário, 

tem aula obrigatória na manhã seguinte com início às 8h e mora longe, pergunta se 

podem fazer a parte dele da moderação primeiro, sendo que depois poderia sair sem 

falta. 
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João Bento afirma que esse pedido fica pendente de estarem presentes os 

moderadores todos e para isso ter-se-á de inverter a ordem. 

Daniel Tadeu afirma que se vai votar na mesma independentemente de João Craveiro 

sair mais cedo ou se a sua sessão terminar na hora em que o plenário terminar. 

 

João Craveiro disse que compreende, que ficará na mesma caso não dê para alterar.   

 

Votação: João Craveiro pode sair sem falta? 

a) 4 abstenções; 

b) 0 votos contra;  

c) 17 votos a favor.    

Tendo sido aprovado. (Nota: esta votação foi feita de modo secreto pela plataforma 

“Mentimeter”).  

 

 

Ponto 2 - Aprovação da ata e do documento resumo de deliberações referente ao 

Plenário de 23 de janeiro de 2023 

 

Votação: Aprovação da ata e documento resumo  

a) 5 abstenções; 

b) 0 votos contra; 

c) 17 votos a favor.  

Tendo sido aprovado.  

 

Ponto 3 - Outros assuntos  

Beatriz Ribeiro afirma que a Comissão RGPD irá apresentar o seu relatório depois da 

Comissão de Digitalização, contudo considera que teria mais sentido se fosse ao 

contrário, uma vez que as comissões se complementam, sendo que a comissão RGPD 

explica o que é que se tem de aplicar nos Estatutos e a comissão de Digitalização explica 

como se vai aplicar. Sendo que fará mais sentido a alteração, simplesmente pede que no 

dia da RGPD seja apresentado o relatório da Digitalização e vice-versa. 

Paulo Nogueira Ramos afirma que as duas comissões já conversaram e estão de 

acordo. 

mailto:geral@academica.pt
mailto:geral@academica.pt
mailto:geral@academica.pt
mailto:geral@academica.pt


 

 

 

 

 

ASSOCIAÇÃO ACADÉMICA DE COIMBRA 
Comendador da Ordem Militar de Cristo e da Ordem Militar de Sant’iago de Espada 

Membro Honorário da Ordem do Infante D.Henrique 

Membro Honorário da Ordem da Liberdade 

Medalha de Mérito Cultural 

Medalha de Ouro da Cidade de Coimbra 

Medalha Honorífica da Universidade de Coimbra 

Troféu Olímpico do Comité Olímpico Português 

Instituição de Utilidade Pública 

 

ASSEMBLEIA DE REVISÃO DE ESTATUTOS DA AAC  

Página 5 de 5 

 

 

Rua Padre António Vieira 3000-315 Coimbra – Telefone 239851050 – Email geral@ 

academica.pt 

 

Votação: A Comissão de Digitalização irá apresentar o seu relatório na data de 

apresentação do relatório da Comissão de RGPD e vice-versa 

a) 0 abstenções; 

b) 0 votos contra; 

c) 22 votos a favor. 

Tendo sido aprovado.    

 

Ponto 4 - Simulação Fórum ARE (das 21:30h até às 23:45h) 

 

Sem mais intervenções Daniel Tadeu dá a reunião por terminada.  

 

 

______________________ 

Daniel Tadeu 
-Presidente- 

 

 
 

______________________ 

Mariana Gil Passos 
-Secretária- 
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